

穆里奇 送建业三连败

第24分钟,吴坪枫制造点球,克莱奥主罚点球被曾诚扑出。第30分钟,吴坪枫助攻穆里奇劲射打破僵局。第75分钟,郑智小角度劲射被门柱挡出,穆里奇跟进补射破门梅开二度。第85分钟,郑智强势突破后妙传,吴坪枫跟进破门。



56岁的荷兰人未预料到开局三连败

比赛已经结束,昨晚天河体育中心看台上的“红潮”迟迟不肯退去,球迷用歌声和欢呼声尽情表达自己的兴奋,一场酣畅淋漓的大胜让他们全然忘记了上周三亚冠失利的不快。球迷的歌声中,恒大球员绕场一周,不时有人举起双臂向球迷致意,步伐从容而优雅,脸上也没有太多的兴奋,就像一切原本就在意料之中。

那厢,建业球员早已退回了休息室,没有愤愤不平,没有极度懊丧,有的只是空气凝固般的寂静,也许和对手一样,对这样的过程和结果也早有预料。只是当一切变成现实之后,那滋味儿实在难以名状,甚至无从说起……
首席记者 郭韬略 广州报道

客场0:3负恒大,三连败 一分未得,被攻入10球

如此难堪的成绩建业主帅维斯雷恩仍拒绝辞职 我们代表球迷,求求你下课吧

无处发力的别扭



建业球员“真的是顶不过”

不能说维斯雷恩没有用心,本场比赛他再一次对阵容进行了调整,阵型回到了之前惯用的451,把张璐调到了左边后卫位置,启用了瓦力和张力两名小将,试图用年轻人的冲劲儿让全队的表现更有生气。同样处于压力之中的李章洙,也一改之前上来就狂攻的做法,而是显得小心翼翼,这使得在上半场的前半段,局面呈均衡的状态。

但是很快,实力上的差距就显现出来,虽然曾诚奋力扑出了克莱奥的点球,但很快,穆里奇还是轻松将皮球送入建业队的网底。

上半场1:0领先的局面,让主队有了底气,下半场恒大加大了进攻力度,就像一张突然收紧的网,让建业队非常难受。不能说队员不努力,但是困于网中的他们却无处发力,越是拼命挣扎,就会发现自己被束缚得越紧。不仅防守上左支右出,在好不容易得到进攻机会之后,不是很快被对方断掉,就是“无厘头”地将球踢到对方身上。“队员很努力,但我们总是丢球太快,很难组织起有效的进攻。”维斯雷恩赛后说。

下半场所有的广州记者都跑到了建业队的球门后面,受职责所限只能待在恒大球门后的主场工作人员不时地抱怨:“球怎么就过不去,太远了,看不清。”确实如此,整个下半场基本上就是“半场攻防演练”,就连在恒大球门热身的建业替补队员,在抽空观看场上局势时,不断地发出“哇!哇!”的惊叹声,不知是惊叹于对方的出色技术,还是场上队友的难堪。“没办法,真的是打不过。”终场哨响起的时候,有人得出了简短结论。

无人可用的尴尬

“你们的防守太差了!我们都觉得恒大的够烂了,你们更过分。”赛后有广州同行如此对记者说。这样的话确实让人无言以对,防守差,全场无一次有威胁射门,就能说进攻好吗?

当然,进攻不力让队伍很难赢球,但连续输球且大比分输球,建业队给人的印象首先还是防守。从辽宁到上海申鑫再到广州恒大,对手无一例外是从建业队的边路打开局面。昨天是穆里奇在左边的突破,造成了第一个点球,在躲过一劫后,建业队在左路防守又出现了问题,被穆里奇轻松拿球、破门。

而下半场比赛,在卡通戈和顾操所在的右路,对方更是如入无人之境,每每长驱直入,又丢掉两个球,其实根本没有体现出防守上的狼狈。从首场对辽宁队的下半场开始,顶替谭望嵩出现在右边路的顾操就成了焦点,每每被对方“打透”,是场上最明显的软肋,但却依然能

坐稳主力位置。事实上,中后卫出身的顾操原本在边后卫上就不太适应,加上维斯雷恩对边后卫的助攻要求还高,这更是难为了他。而对于这个令人不解的位置人选,维斯雷恩给出的答案是:“因为谭望嵩受伤了。事实上我也在不断调整人选,试图改变现状,这一场我就把张璐用在了左边后卫位置上。”

至于调整结果如何,似乎不必再问维斯雷恩的感受,毕竟比分已经说明了一切。但球队现状却也不像他所说的那样无人可用。在顾操在场上“备受折磨”的同时,常年打右边后卫且过去一直是主力的李昭楠却只有在场上干着急的份儿。

“我们直到比赛前人员才到齐,缺乏磨合也是事实,我也在不断地尝试,给队员安排合适的位置。”维斯雷恩赛后如是说,但在形势越来越危急的情况下,他也确实应该改变一下自己的用人思路了。

无法回答的问题

三连败,三场丢了10个球,拥有两名国脚,一直让河南球迷引以为豪的牢固后防线,到了2012赛季竟然成了不折不扣的“豆腐渣”,建业队正处于异常艰难的时期。这很自然会让人想到“下课”的问题。昨天在赛后发布会上,有记者直接当面提出了这个话题:“连续输了三场,这是您联赛开始前所预计到的吗?你是不是依然对队伍有信心?会不会主动提出辞职?”

在坦承“确实没有想到如此开局”之后,对于“下课”,维斯雷恩说:“这是个奇怪的问题,我无法回答。”

也许对于媒体的“直爽”出乎意料,也许是对自己建业队的改造进程还算满意,这个问题也真的让维斯雷恩“猝不及防”。但无论是否“无法”回答,“下课”这个沉重、严峻的话题,已经切切实实地摆在维斯雷恩面前。联赛开始前,维斯雷恩曾经说过自己“有30多年的执教经验,足以应付各种问题,也希望我能成功”,但现在看来,这确实已经成为他“执教30多年来最难以解决的问题”。即便是自己依然有信心,老板、俱乐部乃至球迷的耐心能保持多久,确实是个大大的问号。

很意外 埃里克森现身天河引猜疑

昨天在天河体育中心的主席台上,出现了一个陌生而熟悉的身影——前英格兰主教练埃里克森,他的出现顿时引起了诸多猜测。

上个周末,埃里克森就出现在了航海体育场,他和俱乐部官员在一起的照片在微博上广为传播,引起了河南球迷的极大兴趣,而随后又出现在建业队的比赛现场,而现在建业队成绩惨不忍睹,很容易让人联想到建业正在动“换帅”的心思。而广州媒体也在猜测是不是恒大方面有了换李章洙的想法,毕竟埃里克森这样的世界名帅也更符合恒大一贯的“请大牌儿”的思路。

不过经多方了解,埃里克森的出现还真的和两队“换帅无关”。早在这之前,就传出昆明方面有意购买球队重新进入职业足坛的说法,而且埃里克森也是主帅人选之一。这次埃里克森来华,也正是应云南方面的邀请前来考察的。而建业俱乐部作为国内唯一一家拥有自己体育场的俱乐部,加上有意进入足坛的云南华彬集团老板和建业集团董事长胡葆森有着很好的私交,建业俱乐部自然也成了埃里克森考察的一站。而恒大作为去年的中超冠军,现场观看他们的比赛也自然更有助于埃里克森更直观地了解中超的水平。



埃里克森出现在看台上

事实上,以埃里克森的资历和名望,身价至少需要数百万欧元,且不说建业是否愿意出如此高价,以建业现在的处境和联赛的紧密赛程,埃里克森纵然水平和名气都无可怀疑,但毕竟还是“远水解不了近渴”。

创纪录 鲁能阿尔滨15分钟进5球

上周末,中超结束了第三轮争夺。在焦点对决中,山东鲁能主场3:3战平大连阿尔滨。这场比赛开局前15分钟,双方共进5球,演绎了进球大战,创造了中超联赛的纪录。1994年甲A联赛,北京国安队在6:0战胜沈阳六药队的比赛中,曾14分钟打进6球(其中5球在9分钟内打进)。第三轮其他场次比分为:上海申花1:0广州富力、上海申鑫0:0贵州人和、辽宁宏运3:3长春亚泰、大连实德2:1青岛中能、杭州绿城1:0北京国安、天津泰达0:0江苏舜天。

免费治乳腺病

医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了,肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192 征集1000名患者免费治疗!

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装 装饰墙板 挂板 工程门 86102771 15515527751

供: 复叶槭、大叶女贞、三角枫、棕子木、红叶李、黄连木、玉兰、红(黄)栌、刺楸、榉树、青檀、高杆石楠、美人梅、红国王、巨紫荆、白蜡、合欢、辛夷、国槐等珍稀树种近百种。 朱:13849113276 张:13849031490 郭:13937161164

轻松上本科 一年拿学历 多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证) 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555